

节能补贴调整催热潍坊车市

9月私家车增长超1.1万辆

本报10月9日讯(记者 张焜) 节能补贴政策调整让潍坊的车市在9月份热了一把。9日,记者了解到,9月份潍坊私家车增长了1.1万多辆,比8月份销量增加0.12%,在经历今年一二月份汽车销量猛增后,9月份汽车销量又呈大幅增长。

“仅在一场车展上,销量就比往年同月的多了四成左右。”9日,百大汽车的一位工作人员提起9月份的销售,掩不住地惊喜。她说,百大汽车日产、雪铁龙以及标志的销量都有明显的增加,积攒了几个月的购车势头突然爆发,这与节能补贴调整不无关系。

9日,潍坊泰通东风标致4S店销售部兼市场部经理蒋清海在忙着准备10月份的车展活动,说到9月份的车市,他也感觉到这与节能补

贴的调整有很大的关系。10月1日以前,排量1.6L以下的车辆不少都享受着3000元的补贴,而此后排量标准变成了油耗,享受优惠的车型范围减少了不少。

按照新的标准,汽车自重小于750公斤的车型,手动挡百公里油耗小于或等于4.8L,自动挡百公里小于或等于5.2L,就可以入围。而自重1090公斤至1205公斤之间的车型,油耗标准手动挡是6.0L,自动挡是6.3L。自重超过1320公斤的车型,手动挡百公里油耗6.7L,自动挡则是6.9L。所以说,能否享受节能补贴的汽车,排量必须在1.6L以下,而且油耗和自重挂钩。

潍坊润杰汽贸销售部经理谭金涛说,新的节能补贴政策10月1日起实施,长安旗下的一些车型也受

到了影响,但仍有一些车型享受优惠。10月份的车市是否还会有9月份如此火爆还不好说,不过不少商家都在准备车展,届时厂家也可能提供一些优惠。泰通东风标致4S店销售部蒋清海说,厂家为了缓解政策调整对市场的影响,在10月1日至9日,对排量1.6以下的车辆提供了3000元专项支持,反响很好,至于10日后会不会继续,尚没有接到通知。

记者从潍坊市交警支队了解到,截至今年9月份,潍坊私人轿车保有量接近48万辆,与上月相比,增加11404辆。经历了2010年和今年一二月份汽车销售量猛增之后,全市汽车私人拥有率增长趋于平稳,3月份至8月份,共增长了0.05%,而仅仅9月份就比8月份增加了0.12%。

电池一月涨三次,导致价格水涨船高

国庆电动车销量下滑三四成

本报10月9日讯(记者 于潇潇)九月份,电池又经历了三次涨价,电动车价格也水涨船高。9日,记者走访潍坊电动车市场发现,由于价格上涨,本应是消费旺季的国庆市场遭遇寒冬,同期销量普遍下滑三到四成。

日前,国家整治铅蓄电池行业,八成企业不达标被关停。电池普遍涨价,电动车水涨船高,纷纷涨价。9日,记者在潍坊电动车销售集中的潍坊民生东街采访几家电动车销售商了解到,仅9月份,电动车电池就经历了三次涨价,12安的电池每组由400多元涨到了现在的600多元。20安一组的由700多元涨到了900多元。平均每组电池涨价160元到200元。而以前涨价幅度也只有三四十元。

电池价格上涨导致电动车整车价格也跟着上涨。记

者走访四五家门店发现,价格低于2000元的电动车已经屈指可数,有的门店赶在十一促销,还有1880元/辆的电动车,销售人员告诉记者,过了这两天,价格马上又要涨上去,而在去年同期,潍坊市场上千二三百元的电动车还比比皆是。爱玛电动车经销商说,由于近日电动车电池普遍涨价,电动车价格也一路走高。

价格上涨影响了销售量。一位经销商说,十一期间,他们的销量比去年同期下降了近四成。同时她告诉记者,由于电池紧缺,很多商家进货时配套电池不足,可能会从市场上购买杂牌货以次充好,而同时,由于电池货源紧张,不少翻新的旧电池经过简单整修重新回到市场,这些电池稳定性不强,不耐用,伤害了消费者利益。市民最好到大的门店选购大企业的电动车,以免买到不合格电池。

油价下调私家车车主很淡定

不少人称降幅再大些才有感觉



9日,在市区的一家加油站,“今日油价”显示油价已经下调。记者了解到,油价下调前后并未出现扎堆加油的现象。本报记者 吴凡 摄

本报10月9日讯(记者 杨万卿)9日凌晨起,国家发改委公布汽油、柴油价格均降低300元/吨后,潍坊市各加油站纷纷降价。其中,93#汽油降至7.26元/升,97#汽油降至7.79元/升。很多市民对油价下降很淡定,很多私家车主表示,每升降2毛多,对生活没有太大影响,希望油价下调幅度增大。

9日上午九点,记者在福寿街与四平路处的中石化加油站见到了新的价格公示牌,公示牌上显示,97#汽油由原来的8.05元/升降到7.79元/升,93#汽油由原来的7.50元/升降到7.26元/升,0#柴油由原

来的7.32元/升降到7.06元/升。据工作人员介绍,9日零时,加油机准时自动降价,值班工作人员则手动调整了坐落于加油站内侧的价格公示牌。而同一时间,奎文区各处中石化加油站也都准时下调了油价。

面对油价下调这一情况,市民有何看法?前来加油的毕先生是经济条件一般的工薪阶层,他说,在这次油价下调前,潍坊市各加油站的93#汽油一直是7.5元/升,自己上下班开车,平时不出远门,一个月跑900公里左右,相当于500多元钱的油钱,耗费约70升油,现在油价降了0.24元,一个月下来也就是能省

不到20元,割肉也就一斤半多一点。毕先生又说,虽然自己认为油价下调速度慢,幅度也不大,但还是觉得心里轻松了不少,因为16个月居高不下油价终于降下来了。而经济水平相对较高的周先生说,自己的车是别克新君越,油箱70升,一百公里耗油97#汽油约12个,一箱油跑高速约650公里,跑市区约500公里,现在降价之后一箱油可以省下40元钱。周先生说,相对之前涨幅来看,油价下调幅度确实小了点,生活上基本不受影响,但既然是降价的开始,就算省钱不多,自己也觉得安心了一些。

国庆市场回眸

苏宁国庆促销全面飘红

自9月23日起2011年国庆黄金周市场便在各大商家的促销攻势下全面启动。记者从潍坊苏宁电器获悉,截止8日,苏宁全城7家门店全面取得国庆销售旺销。

品牌团购、三零分期银行团购、首届电视团购、苏宁昌乐店开业、海量特价等丰富的促销活动,让消费者在潍坊苏宁电器获得更大优惠的同时,也感受了最安心的服务享受。

据潍坊苏宁电器相关负责人介绍,今年国庆旺销市场的进一步前置,一方面基于市场潜在的需求量依旧旺盛;另一方面,随着天气的转凉及新一轮家装电器购置的需求旺盛,冬令电器及彩电、空调、冰洗等家装类电器也进入一个全新的旺销期。十一期间苏宁各门店每日的销售节节攀升,尤其是9月30日至10月4日期间,全城7家门店销售全面飘红。

国美十一再创销售新高

潍坊国美电器十一黄金周期间以低价格、多赠品的回报式投入,得到消费者的积极回应!加之众多厂家的鼎力支持下,潍坊国美电器十一黄金周销售再创历史新高!

活动中,常规赠礼自不必说,满一定金额就送微波炉、电压力锅、4升食用油等实惠好礼,还有“套购送液晶电视”等活动,“4999元购物券大奖等您拿”活动!除此,

数码相机、摄像机、电脑、手机等3C商品也各为精彩实惠的买赠活动!

活动期间,国美电器更强化五大品质保障,让您放心购物。规模领先:全国300多个城市,超过1400家门店,20万专业服务人员;价格保障:保证同规模同行更低价,承诺19天差价返还;满意保证:39天质量问题可退货;安心品质:世界一流品牌齐聚,体验式购物,新品首发卖场。

年轻人成高血压患者“主力”

生活不规律、熬夜是发病的主因

本报10月9日讯(记者 马媛媛)8日是第十四个“全国高血压日”。记者从潍坊各大医院了解到,高血压患者呈年轻化趋势增长,30岁左右的年轻人发病率增高,饮食、生活不规律是导致高血压年轻化的主要因素。

8日,家住院校街的韩先生到潍坊市人民医院就诊,韩先生告诉记者,他今年31岁,一年前查出患有高血压,虽然进行了药物控制,但血压还是不稳定。韩先生负责公司的广告业务,平时应酬多,凌晨1点

多睡觉,不吃早饭,长期食用高热量食物,身体逐渐发福。但肥胖背后,健康问题也越来越不容忽视。

潍坊市人民医院心内科的医生告诉记者,像韩先生这样的高血压患者不在少数,因为饮食、生活不规律,从而导致高血压,进而引发一系列健康问题,尤其对心脑血管疾病危害极大。

潍坊市第二人民医院心内科高瑞杰主任告诉记者,高血压患者呈年轻化趋势增长,30岁左右的年轻人发病率增高。在院就诊的患者

中,30岁左右的年轻人越来越常见,其中也不乏20多岁的年轻人,而患病的原因与年轻人熬夜、生活不规律有极大的关系。

今年高血压日的主题为“知晓您的血压和控制目标”,高瑞杰主任说,随着市民对健康的关注程度增高,健康体检也越来越普及,但是年轻人却往往容易忽略了健康问题。现代人工作压力大、生活不规律,抽烟喝酒都是诱发因素,作为年轻人,更应该注意,调整作息时间,规律饮食。

双节慰问空巢老人



老人节、国庆节期间,潍坊市选派的到村任职干部开展形式多样的关爱空巢老人、关心残疾老人活动。图为潍坊市选派至昌乐市柳疃镇南玉皇庙村的两名任职干部在该村慰问残疾老人车大爷,给他们送去了过节的大米、牛奶、面条等慰问品,帮助他们解决生活中的困难。

通讯员 韩国鹏 摄